

Вручение знаков „Чайка“

Работники МХАТ, прослужившие в театре 15 и больше лет, награждаются, в соответствии с вынесенным в свое время правительственным решением, почетным знаком «Чайка». Таких знаков уже удостоены многие замечательные артисты Художественного театра. Вручение, по установившейся традиции, производится старейшими деятелями МХАТ.

На-днях в торжественной обстановке, в присутствии всей труппы, О. Книппер-Чехова вручила почетные знаки группе артистов — Е. Ауэрбах, О. Бартошевич, Г. Шостко, Е. Цыга-

новой, М. Щербининой и артисту оркестра В. Стейскал.

Почетных знаков удостоены также два старейших гардеробщика театра Ф. Оптурков и С. Платонов.

Кроме того, были вручены благодарственные письма артистам, отдавшим Художественному театру 45, 40, 30 и 25 лет своей артистической жизни, — Л. Кореневой, Ф. Шевченко, О. Андровской, А. Степановой, А. Грибову, В. Орлову, Б. Ливанову.

О. Книппер-Чехова обратилась к награжденным с теплым приветственным словом.

26, НОЯ. 1949г.

г. Москва

Советское Искусство